Отзыв о коллеге - воспитателе 
Сениной Людмиле Васильевне
С Людмилой Васильевной я работаю 5 лет и за это время у меня сложилось представление о ней как о доброй, хорошей и творческой коллеге. 
За период совместной работы, Людмила Васильевна проявила себя грамотным педагогом. Она умело организует и проводит всю образовательную работу с детьми. Общение с ними в форме сотрудничества - спокойное, эмоциональное, поддерживающее эмоциональный интерес к деятельности.
Людмила Васильевна использует нетрадиционный материал  для создания рисунков и поделок рисование песком. Дети учатся создавать свои работы. В приёмной постоянно вывешиваются творческие работы детей. Она находит общий язык не только с детьми, но и с родителями. Они охотно отзываются на просьбы воспитателя.  Людмила Васильевна тщательно готовит и проводит открытые мероприятия, мастер-классы, выступает на консультациях, в любую минуту может поделиться опытом, дать совет. Это творчески работающий педагог, в ней сочетается трудолюбие и стремление к творчеству. Она воспитывает в детях любовь к окружающему миру, здоровому образу жизни, постоянно развивает их физически и духовно. Я желаю Людмиле Васильевне дальнейшего профессионального и творческого роста, оптимизма, благополучия. 

Воспитатель: Ломакина И. Г..
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